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Honvédelmi tárgyi emlékek, harcjárművek, fegyverek és megannyi érdekes program várta a 
családokat június 10-12. között a Nyilas-táblán. Az V. Rákosmenti Hagyományőrző 
Rendvédelmi és Katonai Napok szombati megnyitó ünnepségén Kun Szabó István 
vezérőrnagy, miniszteri biztos köszöntötte az érdeklődőket. Beszédében kiemelte a 
honvédség, a rendőrség, a katasztrófavédelem, és a büntetés-végrehajtás példaértékű 
együttműködését, melyre országszerte számos alkalommal volt már példa. Továbbá 
hangsúlyozta az önkéntesek fontosságát is, akiknek szerepük éppoly lényeges, mint a 
hivatásos állományoknak, hiszen a hazáért, a nemzetért közösen kell tenni. 
A folytatásban Horváth Tamás alpolgármester osztotta meg gondolatait a megjelentekkel. A 
városvezető elmondta: nagy öröm, hogy az önkormányzat szervezésében immáron 5. 
alkalommal megvalósult rendezvény egyre több érdeklődőt vonz. Az esemény célja továbbra 
is kettős: tiszteletadás és megbecsülés a rendvédelmi dolgozóknak, akik áldozatos munkájuk 
során mindent megtesznek a haza védelméért, valamint tartalmas szórakozást kínálni a 
családoknak. 
Beszédében szólt az együttgondolkodás fontosságáról is, melynek kapcsán John. F. Kennedy 
amerikai elnököt idézte: „Ne azt kérdezd, mit tehet érted a hazád, hanem hogy mit tehetsz te a 
hazádért!”  
  
Ezt követően Kótai Róbert katolikus tábori lelkész és Tóth Gábor református lelkész áldották 
meg a rendezvényt, majd a mindenkori katonahősök emlékére díszlövések dördültek el.   
A nap további részében izgalmas műszaki mentési gyakorlatok, valamint különböző 
rendvédelmi és egyesületi bemutatók váltották egymást.   
A rendezvényen a Budapest XVII. kerületi Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat meghívására 
nagy sikerrel vett részt a krakkói Malopolska Zgraja Sarmacka  csapata is Leszek Galica 
vezetésével.   
Délután az országban elsőként láthattak az érdeklődők lánctalpas harcjárműveket 
akadálypályán versenyezni, emellett pedig megtekinthették a látogatók a Magyar Honvédség, 
a Rendőrség, a Katasztrófavédelem és a Terrorelhárítási Központ kiállítóhelyeit is. 
Az eseményen részt vett többek közt: dr. György István, Budapest Főváros Kormányhivatala 
kormánymegbízottja, Dunai Mónika országgyűlési képviselő, dr. Rúzsa Ágnes jegyző, 
Csepetiné Gébele Judit a Fővárosi Kormányhivatal XVII. kerületi Hivatalának vezetője, 
Ádám Barnabás ezredes, a Magyar Honvédség vitéz Szurmay Sándor Budapest Helyőrség 



Dandár 32. Nemzeti Honvéd Díszegység parancsnoka, a Honvéd Koronaőrség parancsnoka, a 
Budapest Főváros Védelmi Bizottság titkára Szarka Csaba ezredes, Bucsek Gábor rendőr 
dandártábornok, Budapest rendőrfőkapitánya, Szikszó Sándor rendőr alezredes, a XVII. 
kerületi rendőrkapitányság vezetője, Varga Ferenc tűzoltó dandártábornok, a Főváros 
Katasztrófavédelmi Főigazgatóság igazgatója, Jambrik Rudolf tűzoltó ezredes, Magyari 
Adrienn pénzügyőr ezredes, a Nemzeti Adó- és Vámhivatal bevetési Igazgatóság, igazgató-
helyettese, Cséri Zoltán bv. dandártábornok, büntetés-végrehajtási főtanácsos, a Fővárosi 
Büntetés-végrehajtási Intézetparancsnoka, Széles Gábor bv. dandártábornok, büntetés-
végrehajtási főtanácsos, a Budapesti Fegyház és Börtön intézetparancsnoka, Mergancz Sándor 
dandártábornok, a Magyar Honvédség Rendészeti Központ igazgatója, valamint Váradi 
Balázs bv. ezredes, a Budapesti Faipari Termelő és Kereskedelmi Kft. ügyvezető igazgatója. 
A szombati esőzés miatt a terepviszonyok nem tették lehetővé a rendezvény biztonságos 
folytatását. A résztvevők testi épségét szem előtt tartva Rákosmente Önkormányzatának 
vezetősége úgy döntött, hogy a vasárnapi programok elmaradnak.  Az önkormányzat 
ezúton is köszöni mindazok segítségét, akik közreműködtek a helyszínen rekedt 
emberek és járművek kimentésében.  
http://www.rakosmente.hu/Hirek/Hir.aspx?NewsId=04d3d659-df88-4cf0-b8b9-
4d5af1405a07&PrevUrl=/ 


